



YELLOW ROSE
P R O F E S S I O N A L C O S M E T I C S



Informace o ošetření

RejuLift Kinesio - tejpování v péči o obličej

Holistická péče o pleť pro posílené konturování obličeje – “přirozený Lifting a efekt podobný Botoxu”

LIFTINGOVÉ A ZPEVNŮJÍCÍ PRODUKTY

+

KINESIO TEJPOVÁNÍ

+

REJULIFT MASÁŽ

=

REJULIFT KINESIO PÉČE O OBLIČEJ

RejuLift Kinesio péče o obličej kombinuje pokročilou vědu v péči o pleť s inovativními technikami, které přetvářejí a omlazují pokožku.

Tento jedinečný přístup zahrnuje:

- > **Liftingové produkty Yellow Rose**, vyvinuté pro zpevnění, sjednocení a zlepšení elasticity pokožky.
- > **Exkluzivní masáž Yellow Rose RejuLift**, odborně navržená pro podporu cirkulace a zpevnění kontur obličeje.
- > **Kinesiotaping - Tejpování**, cílená aplikace tejpovacích pásek pro zesílení liftingového efektu a vytváření profilu obličeje.

Tyto prvky společně působí na:

- > Zmírnění výskytu jemných linek a vrásek.
- > Zlepšení textury a pevnosti pokožky.
- > Podporu zdravého a svěžího vzhledu pleti.

RejuLift Kinesio péče o obličej je precizní a efektivní metoda k dosažení vyhlazenější, mladistvější a revitalizované pokožky s viditelnými výsledky v konturování obličeje.

PRODUKTY



LIFTING SERUM Balení 12 ampulí x 3 ml, 30 ml lahvička DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce koncentrované anti-aging a zpevňující sérum pro ošetření ochablé a unavené pleti, založené na přírodních aktivních mořských a rostlinných složkách. Pomáhá bojovat proti viditelným známkám stárnutí, jako jsou vrásky, ztráta elasticity a tonusu, a poskytuje **okamžitý zpevňující efekt** ('flash-liftingový efekt'). Vhodné pro všechny typy pleti. Lze používat denně jako 24hodinové sérum, samostatně nebo před aplikací dalších produktů péče o pleť.

Aktivní účinné látky: **Mořský Kolagen a Elastin** (hydratují a pomáhají pleti získat zpět její lesk, pevnost a elasticitu), **extrakt z řasy Undaria Pinnatifida** (hydratační a zpevňující účinek), **Silanoly s vitamínem C a Hydroxyprolinem** (zpevňující, regenerační a anti-aging účinky na tkáň), zpevňující **extrakt z Centelly - Pupečník asijský** a pšeničné proteiny. Derivát Chitinu, gel z Aloe Vera, Alantoin a Panthenol (pro-Vitamin B5).

CELLULAR LIPOSOMES BIO-SERUM REVITALISANT Balení 12 ampulí x 3 ml

CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS 100 ml, 30 ml DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce účinné (Luxusní) vyživující sérum s intenzivním hydratačním účinkem, založené na rostlinných Kmenových Buňkách, Liposomech s přírodními bioextrakty, Oligopeptidech a kyselině Hyaluronové. Obnovuje a udržuje rovnováhu hydratace, redukuje jemné linky a vrásky a zlepšuje elasticitu pokožky. Lze používat denně, ráno i večer. Vhodné pro všechny typy pleti.

Aktivní účinné látky: **Extrakt z rostlinných Kmenových Buněk** zapouzdřených do Liposomů pro zvýšení účinnosti, pomáhá stimulovat kožní Kmenové buňky a podporuje přirozený proces obnovy kožních buněk, speciální anti-aging a zpevňující **Pentapeptid**, který stimuluje přirozenou syntézu Kolagenu a Elastinu (efekt podobný "Retinolu") **Liposomy s koenzymem Q10 a Karnitinem** (antioxidant a regenerační složka Vitamínu E), **Liposomy s Vitamínem E** (dlouhotrvající antioxidační účinek), **Liposomy s extraktem z Centelly - Pupečník asijský** (dlouhotrvající zpevňující účinek), **Kyselinu Hyaluronovou**. **Liposomy s extraktem z květů Jetele** (bohaté na rostlinné izoflavony s anti-aging účinky), Patentovanou směs **Polypeptidů a Glykoproteinů** (pomáhá zvyšovat buněčné dýchání a vyhlazuje vrásky). Suspenzi hydratačních **Liposomů**. **Extrakt z Okurky, Alantoin a Panthenol (pro-Vitamin B5)**.

CELLULAR LIPOSOMES PHYTO-SERUM REVITALISANT Balení 12 ampulí x 3 ml

Hydratační, rozjasňující a protivráskové sérum s vylepšenou formulí v roce 2024. Vytvořeno s využitím **nejmodernější Liposomální technologie** pro maximalizaci účinnosti přírodních extraktů. Pomáhá snadno omlazovat, hydratovat a rozjasňovat pokožku. Obohacuje jakoukoli rutinu péče o pleť díky vědecky pokročilé receptuře. Vhodné pro všechny typy pleti.

Aktivní účinné látky: **Liposomy s Vitamínem A** (obnova pokožky), **Liposomy s kyselinou Glycyrrhetinovou** (rozjasnění, protizánětlivý a zklidňující účinek), **Liposomy s Vitamínem E** (antioxidační účinek), **Hydratační Liposomy ze Sójového Lecitinu, Kyselinu hyaluronovou, Extrakt z Vojtěšky** s rostlinným účinkem podobným Retinolu (omlazující a obnovující účinek), **Extrakt z Pšeničné Placenty** (obnovující účinek), **Ceramidy, extrakt z Hrachu** (Pisum Sativum) (rozjasňující účinek, proti pigmentovým skvrnám), **Prebiotický Hydratační a ochranný Oligosacharid** rostlinného původu, zpevňující **Pšeničné Proteiny**, speciální **směs rostlinných extraktů** (Pupečník asijský, Spirulina, Potočnice, Magnólie, Okurka, Sója, Mrkev, Olivové listy) s výživným, zpevňujícím, antioxidačním a omlazujícím účinkem. **Organický komplex Křemíku (Silanol)** s přírodní kyselinou Mannuronovou (pevnost a elasticita), antioxidant **β-Karoten**, **gel z Aloe Vera, Sodná sůl kyseliny pyrrolidonkarboxylové** (silný hydratační účinek). **Biopolysacharid přírodního původu** (z bakteriální fermentace s hydratačním, zklidňujícím a protivráskovým účinkem), **Alantoin a Panthenol (pro-Vitamin B5)**.

GOLDEN LINE – FACE FIRMING CREAM 125 ml, 250 ml, 500 ml, 50 ml DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce účinný a luxusní pletový krém s hedvábnou texturou, vhodný pro všechny typy pleti. Tato pokročilá anti-aging formule je založena na hedvábných proteinech, Oligopeptidech a mikrokuličkách mořského Kolagenu („výplň vrásek“). Zpevňuje, sjednocuje a zlepšuje elasticitu pokožky, zároveň pomáhá redukovat vrásky, jemné linky a další známky stárnutí. Při aplikaci vyplňuje hluboké vrásky, a den po dni jsou vrásky viditelně redukovány. Pleť vypadá pevná, jemná, hedvábně hladká a rozjasněná.

Aktivní účinné látky: **mikrokuličky s mořským Kolagenem** ('výplň-vrásek', které vyplňují a vyhlazují vrásky a účinně hydratují horní vrstvy epidermis), **Hedvábné proteiny** (zpevňující a hydratační vlastnosti), směs **Oligopeptidů**, která aktivuje přirozenou regeneraci extracelulárních matricových makromolekul (kolagen, elastin, glykosaminoglykany), opravují a remodelují kožní tkáň 'Retinol-like efekt', **kyselina Hyaluronová s vysokou a nízkou molekulovou hmotností** (vysoce účinný hydratační prostředek), **Kombucha** (extrakt z fermentace černého čaje, který pomáhá obnovit objem a tloušťku pokožky a zvyšuje její jas a elasticitu – 'Lipofilling efekt', **Vitamíny E a A**), **Ceramidy** (chrání a pomáhají hydratovat pokožku), zpevňující a hydratační **Pšeničné proteiny** a **Chitosan**, anti-aging **Fytosteroly**, rozjasňující a zklidňující **Diacetyl Boldine**, **Fytoskvalan** je přírodní složka získávaná z rostlinných zdrojů, zejména z olivového oleje, zklidňující extrakt z Kadidlovníku Pilovitého, extrakt z Heřmánku, **Jojobový olej, Avokádový olej, Bambucké máslo, Panthenol (pro-Vitamin B5) a Alantoin**.

PHYTOLIFT MASK 250 ml, 50 ml + **PHYTOLIFT LOTION** 200 ml

Hydratační alginátová pletová maska ve formě gelu. Jedinečné osvěžující složení bohaté na rostlinné extrakty a aktivní látky, vhodné pro všechny typy pleti. Používá se v kombinaci s aktivujícím **PHYTOLIFT LOTION**. Po aplikaci se maska nastříká (nebo poklepe navlhčeným vatovým tamponem) aktivujícím **PHYTOLIFT LOTION**. Horní vrstva masky se změní na elastický film, který zvyšuje vstřebávání aktivních látek masky. Masky se odstraní (sloupne se po malých kouscích nebo vcelku, pokud je aplikována na zápu).

PHYTOLIFT MASK obsahuje **Liposomy s Koenzymem Q10 a Karnitinem** (dlouhotrvající antioxidant a regenerátor vitamínu E), **Vitamin C**, **Liposomy s extraktem z květu Jetele, extrakt z Vilínu, extrakt z Pupečníku Asijského, Rýžové Proteiny** a speciální **Polysacharid, D-Panthenol (pro-Vitamin B5) a Alantoin**. Aktivující **PHYTOLIFT LOTION** je obohacen o zpevňující **Rýžové proteiny** a hydratační **Glycerin**.

Plně dostupný protokol je k dispozici po absolvování odborného školení



Plně dostupný protokol je k dispozici po absolvování odborného školení

